Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 89 Mittwoch, 09.05.2007 125. Jahrgang

■ AWT Investment AG, bisher in Rapperswil SG, CH-320.3.039.303-1, Vermögensverwaltung usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23. 01. 2002, S. 10, Publ. 308756). Sitz neu: Rapperswil-Jona. [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wespe, Andreas, von Rapperswil-Jona, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: von Rapperswil-Jona, in Rapperswil SG]; Wespe-Tanner, Heidi, von Rapperswil-Jona, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Rapperswil SG, in Rapperswil SG]; Künzle Treuhand AG, in Jona (Rapperswil-Jona), Revisionsstelle [bisher: Künzle Treuhand AG, in Jona].

Tagebuch Nr. 3850 vom 03.05.2007 (03922066 / CH-320.3.039.303-1)